

ЧЕМ ЖИВЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ? БУДЬ В ДВИЖЕНИИ!

В Корочанском районе состоялось посвящение в «Первые»

» 7

БЛАГОДАРНОСТЬ ПОТОМКОВ НОСИЛ ГОРДОЕ ИМЯ «УЧИТЕЛЬ»

В Новой Слободке увековечили память о великом педагоге и умелом директоре Виталии Георгиевиче Цуркине

» 8

ЛУЧШАЯ В МИРЕ ПРОФЕССИЯ ВОСПИТЫВАЯ ЧЕЛОВЕКА БУДУЩЕГО

В районе прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню учителя

» 9



ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 41 (10 219) » 12 ОКТЯБРЯ 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

УСТОЙЧИВАЯ ЭКОНОМИКА

Главное — желание трудиться

Что помогает в непростых условиях увеличивать объёмы производства



Накануне профессионального праздника — Дня работников пищевой промышленности, редакция рассказывает о том, как работает общество с ограниченной ответственностью «Пивоваренная компания «Старая крепость».

— Представьте, пожалуйста, свою компанию?

— ООО «Пивоваренная компания «Старая крепость» (прежде — ООО «Белогорье и К»), ещё ранее — ООО «Пищевик», предприятие, которое выросло из Корочанского райпищекombината.

Наше предприятие с историей и традициями, оно — добросовестный участник социальных программ в г. Короча и Корочанском районе, в Белгородской области.

Мы производим пиво, минеральную бутилированную воду, сладкие газированные напитки, в том числе — по советским рецептам, напитки на сахаре, знакомые и любимые нескольким поколениям корочанцев и белгородцев.

— Какова география распространения корочанских напитков?

— Свою продукцию компания реализует в Белгородской области, Москве, Ростове-на-Дону и других городах РФ, в ЛНР, ДНР, в Беларуси.

— Как работает предприятие в условиях санкций?

— «Старая крепость» — современное предприятие, оснащённое высокотехнологичным оборудованием, что в настоящих условиях тоже создаёт определённые трудности, например, в приобретении запчастей.

— Что можно сказать о кадровом составе предприятия?

— В настоящее время прибавляет сложностей особое пограничное положение Белгородской области, что создаёт сложности в подборе кадров. А кадры, как мы знаем, решают все.

Костяк менеджмента — это опытные белгородские специалисты, но пивовары — товар штучный, мы готовы рассматривать кандидатуры из других регионов — главное желание трудиться.

— Есть ли секрет вашего экономического чуда?

— Назвать «экономическим чудом» работу такого предприятия не совсем корректно — систематическая работа, чёткое планирование, знание и учёт конъюнктуры рынка — вот основа эффективности.

В последние годы многое сделано для того, чтобы превратить предприятие в современный завод, оснащённый современным оборудованием.

Санкции, безусловно, оказали влияние на работу предприятия. Стараемся минимизировать их последствия. Получилось найти замену импортным составляющим, и предприятие выстроило новые логистические цепочки, что дало положительный эффект.

Немаловажно, что бренд «Старая крепость» запатентован, и поэтому его развитие оправдано.

Дальнейшая модернизация производства, конечно, ведётся. Есть «Дорожная карта», перспективный план развития.

Мощности производства за 2023 году увеличились, благодаря принятым мерам, на 15%.

Участие в программе «Центра поддержки экспорта Белгородской области» (РЭЦ) при Региональном Министерстве экономического развития и промышленности дало возможность презентаций в крупных профильных выставках.

В Белгородской области РЭЦ работает с 2019 г, ПК «Старая крепость» воспользовалась услугами, как предприятие малого и среднего бизнеса в 2022 и 2023 годах.

За это время, благодаря поддержке РЭЦ участвовали в крупнейшей отраслевой выставке «ПИВО-2022» и «ПИВО-2023» в Сочи.

В феврале 2023 года участвовали в крупнейшей международной выставке «ПРОДЭКСПО-2023» в Москве и Ялте.

В апреле 2022 предприятие стало участником регионального конкурса «Экспортёр года», где заняло второе место в номинации «Экспортёр года в сфере АПК».

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители региона!

Примите самые искренние поздравления с Днём флага Белгородской области!

Испокон веков этот главный символ олицетворяет всё, чем гордится Белгородчина, — её белыми склонами и зеленью полей, плодородными чернозёмами и богатыми недрами, и, конечно же, ратными и трудовыми подвигами жителей нашего края!

Более трёх столетий назад Пётр Первый утвердил цвета полкового знамени белгородских защитников рубежей Российского государства — и эту высокую миссию наши земляки мужественно несут и сегодня. Тысячи военнослужащих региона смело сражаются в рамках проведения специальной военной операции, ответственно защищают область от вражеских обстрелов. За самоотверженность и отвагу новоосколец Александр Михайлович Ананичев и уроженец Старого Оскола Георгий Иванович Шуваев удостоены звания Героев России посмертно. В память о ратном подвиге павших воинов — красный как кровь цвет в полотнище флага Белгородской области. Мы никогда не забудем их имена!

Белгородская область ещё и родина великих тружеников. Несмотря на непростую оперативную обстановку жители региона продолжают развивать и благоустраивать нашу малую родину, заботиться о благополучии семей, помогать тем, кому труднее. От поколения к поколению здесь передаются традиции рачительного ведения сельского хозяйства и сегодня АПК региона по праву — один из лучших в России. Устойчиво работает мощнейший горно-металлургический комплекс. Радуют достижениями белгородские педагоги, наша молодёжь. Уверен, впереди у нас ещё много побед, в честь которых будет поднят флаг Белгородской области!

От всей души желаю жителям региона мирного неба и семейного благополучия, крепкого здоровья и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области

АПК

Хорошие результаты

В настоящее время на полях района продолжают уборочная кампания и сев озимых. Наши аграрии демонстрируют хорошие результаты. К примеру, на первую декаду октября урожайность сои составляет 25,7 ц/га, а подсолнечника â€” 29,7 ц/га. Выполнена большая часть от плана по севу озимых, осталось посеять около 2 тысяч га.

Инна НИКОЛАЕВА



» 2